

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.12.2013

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ ЛУКОЙЛА ОТМЕТИЛ ПЯТНАДЦАТИЛЕТИЕ

Сегодня в штаб-квартире ЛУКОЙЛа в Москве состоялся торжественный прием по случаю 15-й годовщины со дня создания Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ», который реализует проекты Компании в области поддержки российского спорта, что является одним из важнейших направлений социальной политики ЛУКОЙЛа.

В торжественном приеме по случаю 15-летия Спортивного клуба «ЛУКОЙЛ» принял участие Министр спорта РФ Виталий Мутко и Губернатор Астраханской области Александр Жилкин.

Среди почетных гостей приема также были президент Федерации лыжных гонок России Елена Вяльбе, вице-президент Российской футбольной союза Никита Симонян, вице-президент Олимпийского комитета России Владимир Логинов, президент детской футбольной лиги Виктор Горлов, первый вице-президент Всероссийской федерации плавания, член Международного Олимпийского комитета Александр Попов.

Виталий Мутко наградил Вагита Алекперова Почетным знаком за заслуги в развитии физической культуры и спорта, а Александр Жилкин - Орденом «За заслуги перед Астраханской областью» за поддержку спортивных проектов в регионе.

Приоритетами ЛУКОЙЛа в области развития физкультуры и спорта являются:

- поддержка профессиональных спортивных коллективов России, национальных спортивных федераций и национального олимпийского движения;
- содействие развитию детского спорта в России;
- физкультурно-оздоровительная работа с сотрудниками Компании и членами их семей.

ЛУКОЙЛ, в частности, является партнером Национальной сборной команды по лыжным гонкам, Федерации лыжных гонок России, Фонда поддержки олимпийцев России, Единой баскетбольной лиги, Детской футбольной лиги

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

России, футбольного клуба «Спартак» (Москва), хоккейного клуба «Торпедо» (Нижний Новгород), гандбольного клуб «Заря Каспия» (Астрахань), ватерпольного клуба «Спартак» (Волгоград), автогоночной команды «ЛУКОЙЛ Рейсинг Тим».

Кроме этого Спортивный клуб «ЛУКОЙЛ» проводит многочисленные акции, направленные на развитие детского спорта. Среди них: Всероссийская акция «Мы - одна команда!», Всероссийская благотворительная программа «Поверь в себя!», Акция «Живи со спортом». Клуб также провел серию футбольных фестивалей, посвященных юбилею легендарного московского футбольного клуба «Спартак» - 90 лет красно-белых побед».

Наиболее масштабным мероприятием, направленным на популяризацию физической культуры и массового спорта среди сотрудников Компании, являются Международные Спартакиады ЛУКОЙЛа. Первая Спартакиада была проведена еще в 2001 году, пятая - в 2011 году.

Деятельность Компании в области поддержки здорового образа жизни отмечена Министерством здравоохранения и социального развития РФ - ЛУКОЙЛ стал победителем второго Всероссийского конкурса проектов «Здоровая Россия» в номинации «Лучший корпоративный проект».

Работа спортивного клуба «ЛУКОЙЛ» заслужила высокую оценку Олимпийского комитета России: два его сотрудника удостоились чести стать факелоносцами Олимпийского огня «Сочи 2014».

«Создание нашего Спортивного клуба позволило перейти от разовых спонсорских акций к системной работе Компании по поддержке профессиональных спортивных команд, детского и юношеского спорта, строительству различных спортивных сооружений в регионах присутствия ЛУКОЙЛа», - сказал Вагит Алекперов.

«Многолетняя и активная деятельность ЛУКОЙЛа по развитию отечественной физкультуры и спорта является наглядным примером социально ориентированного бизнеса», - сказал Виталий Мутко.